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TORONTÁLI KÖZLÖNY.
gyesük „Felső Torontal“ es „KI Kfndai Közlöny",
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W' Megjelenik hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap. "*1R§

Aratás előtt és után.
Nag>»Kil<in<la, 18'.’7. okt. Uó 18.

A magyar búzaaratás eredménye mint 
az már ismeretes, 24 5 millió métermázsa 
a tavalyi 38 millióval szemben. Már most 
hogy körülbelül ismerjük a búzaárak ala­
kulását, vessünk egy pillantást az idei 
állapotokra. A magyar gazdaközönség hely­
zete az ínséges termés folytán oly fatá­
lissá vált, hogy a magasabb gabonaárak 
sem nyújthatnak elegendő kárpótlást, de 
ez még csak hagyján, mi lesz akkor, ha 
az árak a rossz termés dacára letöredez­
nek, aminthogy a budapesti börzén már 
neki is indult az árak csökkenése.

A gabonaárak eddigi emelkedését a 
baisse-ben engaeált spekuláció tulcsigá- 
zottnak tartja és hivatkozik más silány 
esztendőkre, mikor ugyan voltak magas 
áraink, de ily nívóra a búzaárak mégsem 
szöktek fel. Megengedjük, hogy nem min­
den esztendőben láttunk aratás előtt I3 
frtos búza árakat; de ha már akkor jogo 
sült volt ez a magas ár, miért ne legyen 
most is, hiszen sajnos a tulcsigázott árak 
hátteréül hazánk rossz termése szolgált és 
ha tényleg nem maradnak a mai árak ér­
vényben, igy még szomorúbb a gazda hely­
zete, mert a magas terményárak több kárt 
okoztak általános közgazdasági szempont­
ból, mint amennyi hasznot hajtottak spe­
ciális esetekben egyeseknek. A tőzsdén 
elért nagy nyereségektől nem szólunk, mert 
hisz ugyanazon szerencsével és merészség­
gel egyes tőzsdelátogatóink a lóversenyen 
vagy Monacóban is szert tehettek volna 
az elért nyereségre, még pedig közgaz­
dasági életünk károsítása nélkül. Azt be­
szélik, hogy a gazdák is nyertek a tőzs­
dén, még ha közvetlenül nem is mentek a 
börzére és igen felsegitődnek a 13 frtos 
árjegyzés révén. Hogy ki nyert, ki nem, 
azt nem tudhatjuk, annyi azonban tény, 
hogy a gazdának csak az esetben volt 
nyeresége, ha bevárhatta a 13 forintos 
árakat. Ezt pedig csak kevesen mondhat­
ják el, mert a gazdaközönsóg zöme már 
ez év első hónapjaiban adta el várható 
termését, vagy annak egy részét a legtöbb 
esetben a legalacsonyabb árak mellett. Is­
mert dolog, hogy az aratás, illetőleg a 
cséplés befejeztével a vevő, hogy lekötött 
pénzét más üzletek kötésére felszabadítsa, 
sürgeti az eladót a szállításra. A gazda 
szállít és azután akár fix, akár budapesti 
árak mellett kötötte az üzletet; sem igy, 
sem úgy nem kap sokat, mert ezen árak, 
melyek még ha márciusban vagy április­
ban kötettek is, messze estek ez évben 
nemcsak a mostani tőzsdei névleges árak­
tól, de még a tényleges áraktól is.

Ez a része a gazdaközönség tehát az 
idén nem járt jól, pedig az ilyenek nagyobb 
számban vannak. A másik része a gazda­
közönségnek, mely nem szorult előlegekre 
a magas árak mellett szívesen értékesíte­
né termését, de hova fordítsa előbb azt a 
kis termést, mennyit hagyjon meg vető­
magnak és mennyit adjon el ; ez a legké­
nyesebb helyzet, melyből a jómódú gazda 
is alig tud kibontakozni.

Látjnk tehát, hogy a termés silány­
ságáért nem nyújtanak a magas árak kár­
pótlást. És ki kárpótolja azért a nagy vesz- 
tességeiért, amelyek mostanában az állat- 
tenyésztéssel járnak ? Hiszen az idén mind 
a hét csapását rámérte a teremtő a gaz­
dákra, s örülhetnek az idén azok a kik 
tőkéjüket megmenthették. Eső, jég, pero 
noszpora, rozsda, sertésvész, az aratók 
gztrájkja, egymásután törtek a gazdák zse

beire, amelyeket sietniük kellett vagy vál­
tóra szerzett pénzzel vagy a gabonának 
még lábon való eladásával pótolni, hogy 
az egymást érő csapások elé újra odatart­
hassák a hátukat.

No most lássuk, hogy állanak a mal­
mok és a kereskedők magas árak mellett. 
Itt az üzlet pang, a vásárlás szünetel, a 
kereskedő várakozó álláspontra helyezke­
dik és a gazda fejcsóválva olvassa a bu­
dapesti magas árak visszafejlődését, elad­
ná már akár úgy is termését, de senkinek 
sincs mersze a napi áron venni, mert a 
mi ma még olcsó, holnap már esetleg drá­
ga lehet NapróLnapra hanyatlik a ked­
vük, mert nem tudják, hogy ki számára 
őrletik meg a lisztet és redukálják az üze­
met konvenció és kartel nélkül ! A gabo­
na és lisztforgalom ily kedvezőtlen körül­
ményektől befolyásolva, nagy változáso­
kon ment keresztül. Eddigi piacainkat el­
veszítvén Gácsországban, Sziléziéban, Mor­
vaországban, az amerikai és oroszországi 
termények versenyeznek egymással és ál­
lítják fejtetőre az eddig rendes keretben 
mozgott kiviteli üzletünket. A világpiac 
áremelkedéséhez és terméséhez viszonyít­
va, tekintetbe véve a mellett hazai termé­
sünk silány voltát, bizony lasabban kel­
lett volna az árfelhajtással bánni és ter­
mészetes alakulást kellett volna engedni 
az üzletnek és az árfejlődésnek. Pl. buda­
pesti 11. —11.50 frtos ár mellett a gazda 
részben eladhatta volna termését, amikor 
akarta. A közvetítő kereskedelemnek is 
meglett volna a maga polgári haszna. A 
malmok pedig ily búzaárak mellett elad­
hatnák őrleményeiket ma is a külföldön, 
a belföldön is és nem kellett volna a ke­
csegtető átmeneti magas árakkal a kül­
földi termékek behozatalának utat egyen­
getni.

A gabonaárak hirtelen emelkedése 
szüli a reakciót és a helyett, hogy csekély 
feleslegünkre jobb viszonyokat várhatnánk, 
a külföldi búza betolakodása folytán úgy 
látszik majd ott fogjuk végezni, ahol kez­
deni kellett volna Hiszen már most is 
úgy áll a helyzet, hogy a budapesti tőzs­
de tavaszi szállításra egy fél forinttal ol­
csóbban adja a búzát, mint ahogy 
most veszik. A jövő kilátásai tehát sajnos 
ez idei szűk esztendő dacára nem valami 
biztatók.

hT r e k.
Nngy'sKikmda, 1897. okt. hó 18.

Halálozás Reindl Lajos 82 éves ko 
rában elhunyt. Temetése vasárnap délután 
volt. Az elhunyt valamikor köztiszteletben 
állott építész mester volt,

Fényes esküvő. Kis-Komlóson folyó 
hó 15 én vezette oltárhoz Jäger József öl­
ik gyalogezredbeli százados Petz Flóra 
kisasszonyt Petz Miklós földbirtokos bá­
jos leányát. Az esküvőn díszes közönség 
volt jelen.

A templomjárás kérdése. Lapunk ol­
vasó közönsége élénken fog emlékezni ar­
ra, hogy a nyár folyamán megszellőztet­
tük ezt a kérdést. A helybeli áll. gimná­
ziumnál és polg. leányiskolánál az igaz­
gatóságok azon gyakorlatot követték, hogy 
pld. ő felsége a király és ő felsége a ki­
rályné nevenapja és junius 8-ika s más 
hasonló alkalmakkor az intézeti növendé­
keket vallás külömbség nélkül úgynevezett 
hivatalos istentiszteletre a r. k. temp­
lomba vezették. Ezen törvénytelen eljárás

® 11 en az érdekelt felekezetek lépéseket tet­
tek illetékes helyen. Hogy ezen lépése a 
protestáns felekezeteknek mennyire jugosult 
volt, mily kevéssé illetheti éppen őket a 
felekezeti türelmetlenség vádja igazolja a 
tankerületi főigazgató Platz Bonifác 
törvénytisztelő eljárása, a ki a szóban for­
gó ügyben, mint halljuk intézkedett is, 
kimondván, hogy minden tanuló csak is 
saját vallásfelekezeti istentiszteleteit tar­
tozik látogatni. De különben is a r. kath. 
felekezeti gimnáziumoknál sincs sehol ez 
a szokás, mely eddig a helybeli á’lami 
gimnáziumnál fennállott s tudtunkkal a 
polg. leányiskolánál részben ma is meg 
van.

Dessewffy püspök a munkáskénéiről.
A csanádi püspök a minap Makón járt, az 
alföldi szociálismus egyik főfészkóben. A 
püspök, aki egy munkásegyesület lobogó­
jának fölszerelésére jött oda, mint írják 
megragadta a kínálkozó alkalmat és hosz- 
szas beszédben nyilatkozott a munkáskér­
désről. A vallás szempontjából fogta fel 
elsőbben is a kérdést. Kimutatta, hogy 
a szocializmus merőben ellentétes alapon 
nyugszik a szeretet tanával, ami a kul­
túrának egyedüli tényezője. Szeretet nél­
kül nem alakulhatnak államok, a gyűlöl­
ködés szétviszi az embereket és áthidal­
hatatlan távolságokat teremt. Elitéli a 
nemzetközi szocializmust, finom megfigye­
lésével lefesti a munkásapostolokat és 
mély szomorúsággal emlékszik meg azok­
ról az anyákról, akik a munkásgyüléseken 
tesznek fogadalmat arról, hogyha a dologok 
nem változnak úgy, amint óhajtják, gyer­
mekeiket nem tanítják meg hazaszeretet­
re, sőt elfojtja bennük. A püpök hazasze­
retetre inti a munkásokat, és bizonyítgat­
ja, hogy a szocialisták a legnagyobb ellen­
ségei a hazának, a vallásnak és minden­
nek, ami szent az emberiség előtt.

I Búcsú lakoma. H'engel József kir. 
adótárnok tiszteletére távozása alkalmából 
tisztviselő társai, jóbarátai és tisztelői szé­
pen sikerült bankettet rendeztek a Bohn 
szálló nagytermében.

I A vértanuk hamvai. Az aradi Kölcsey 
egyesület, a mely a forradalmi idő kincse­
it Aradon egy szabadságharc-muzeumban 

1 készül összegyűjteni, újabban ismét nemes 
I és fenkölt célt tűzött ki magának. Az egye- 
i sülét a tizenhárom aradi mártír hamvait 
! akarja most összegyűjteni és a gyásznap 
! félszázados évfordulóján, 1899. október 6- 
1 án egy méltó mauzóleumban örök nyuga­

lomra helyezni. A mauzóleum költségeit 
! már most kezdi gyűjteni az egyesület. A 
' gyűjtésen kívül most két Zichy Mihály- 

féle képet ad ki fmüvészi reprodukcióban 
I a mauzóleum javára. A képek allegoriku­

sak, az egyik 1848. a másik 1867. histó­
riai pillanatát, a Talpra magyart és a ki­
egyezést örökíti meg. Szépen fogalmazott 
lelkes fölhívást adott ki a képek érdeké­
ben Damjanich János özvegye is, a ki 
minden hazafinak pártfogásába ajánlja az 
egyesület szép törekvését

A délmagyarországi szini-képezde e hó 
6-án nyílt, meg, 21 növendékkel. Az első 
házi hangverseny november hó 7-én lesz; 
a képezde növendékei azonban már a jő• 
vő hét folyamán fognak bemutatkozni a 
sajtó képviselőinek és a fentartott szín­
társulat elsőrendű tagjainak. A növendé- 

I kok közt sok kiváló tehetség van.
Állomási névváltoztatás. A vasúti 

hirdetmények irányításánál a m. kir. ál­
lamvasutak kiscel székesfehérvári vonalán

Mi adóhivatal r MSadói-Wyoimla SSlöflzetós egy évre f Irt?



fekvő Fejér Zichyfalva állomást gyakran 
összetévesztették a torontáli helyi érdekű 
vasutak Torontál Zichyfalva állomásával. 
Ennélfogva a kereskedelemügyi miniszter 
elrendelte, hogy az utóbb nevezett állo­
mást ezentúl Üj-Zichyfalva névvel jelöljék 
meg.

járulék módozata ugyanaz lesz mint a te­
mesvári egyletnél. Ót éven belül befizet 
tendő 3O frt után 50 frt — 60 frtután 100 
frt a- kifizelési járulók.

Kopár területek befásitása. A föl dini-

Esküvő. B a y e r Alajos, Bayer Gyu­
la a nugyszentmiklósi gyáros fia vasárnap 
tartotta esküvőjét V e 1 e s 0 v Gizellával, 
özv. Velcsov Józsefné leányával. A polgá­
ri esketést délelőtt Vall órakor Telléry 
József kir. anyakönyvvezető végezte.

Vérbsszu. A gyilkosság, melyet pár­
ját ritkító kegyetlenséggel követtek el, bo- 
szuból történt. Két fiú boszulta meg a 
sok év előtt megölt apját, meggyilkolván 
kegyet lenmódon a gyilkost, aki pedig már 
a fegyházban nyolc évi rabságot szenve­
dett iszonyú bűnéért.

A szenzációs gyilkosság részletei a 
következők :

Szombaton korán reggel az a hir ér­
kezett a rendőrséghez, hogy Jeszity Perát 
(Stévát) az éjjel fejszékkel agyonverték 
a nagyteremiai országúton. A sebek­
től borított holtestet a kórházba szállítot­
ták, a hol dr. Szimics városi orvos megá- 
lapitotta, "hogy Jészityen minden csapás 
halálos volt és hogy a támadás hátulról 
történhetett.

A gyilkosságnak két család engeszt- 
hetetlen gyülölsége és boszuja az előz­
ménye.

Valami tiz év előtt a most meggyil­
kolt Jészity meggyilkolta a Jerinkity fiuk 
édes apját Radát, akivel hosszabb idő óta 
viszályban élt. Jészity nyolc évet töltött 
a váci fegyházban, ahonnan a millenniu­
mi esztendőben szabadult ki kegyelem ut­
ján, mivel jól viselkedett.

Amióta hazaérkezett, folyton mögöt­
te leskelődött a boszu, hogy eltiporja. Mert 
a Jerinkity-család gyűlölete nem aludt el a 
hosszú idő alatt, sőt Jészity hazaérkezésé 
vei nagyobb lobot vetett és annyira ha­
talmába kerítette a két Jerinkity-fiút: 
Milostés Szredát, hogy ehatározták, hogy 
Jészityet orvul megölik.

Azt az alkalmat használt k fel tervük 
kivitelére, mikor Jeszity Perá a nagy- 
szentmiklósi vásárra készült, a hova ju 
hókat hajtott, éjjel lesbe álltak a nagy­
teremiai országúton. Tizenegy órakor, ko­
csi zörgést hallottak, előbujtak a rejtek 
bői. A kocsi elé egy ló volt fogva. A ba­
kon Jeszity ült. A saroglyábán egy láda 
volt.

A két Jerinkity erre előrontott, a ko­
csit megállították és hátulról baltákkal 
puska agvgyal főbe verték apjuk gyilko 
sát.

A gyilkosságról a reggeli órákban 
értesült a rendőrség, a gyilkosság elköve­
tésével mindjárt a két Jerinkity-testvért 
gyanúsították annál is inkább, mert állí­
tólag a két testvér, mióta Jeszityct elbo­
csátották a fegyházból, folyton fenyegető­
zött : '

— A törvény irgalmas volt, de mi 
majd elbánunk vele.

Délelőtt kilenc óra tájban kezreke- 
rült mind a két gyilkos, akik épen a kir. 
közjegyzői irodában jártak, ahol vagyonu­
kat egyik rokonukra akarták átíratni. A 
közjegyző azonban azzal utasította el őket, 
hogy jöjjenek később.

Jeszity Perát fölboncolták. Az orvo 
sok elszörnyedtek, mikor a sebeit meglát­
ták, mert a feje két helyen is a szó szó 
ros értelmében tövig van vágva.

Múlt számunkban röviden megírtuk 
már azt a rémes gyilkosságot mely még 
mindig izgatottságban tartja a kedélyeket.

Mint egy kétévvel ezelőtt a Jorinki- 
tyek és Jeszity között volt már véres ösz- 
szetüzés, valóságos utcai harc baltára, fegy­
verre, ásóra. A két Jerinkityet el is Ítélte 
a törvényszék akkor. Jeszity holttestét mi­
kor feltalálták az országúton fejéhez egy 
véres kés volt a földbe szúrva a vérboszu 
jeléül.

•Jeszityet vasárnap temették el nagy 
kiváncsi közönség jelenlétében. Jeszitynek 
egy 16 éves fia maradt hátra s igy nem 
lehetetlen, hogy az a vérboszú, mely szom­
baton oly tragikus módon játszódott le, va­
lamikor a fiúban folytatódni fog.

velésüsryi miniszter újabban felhívást. JUo 
csájtott ki a földbirtokosokhoz, melyben 
felhívja őket, hogy kopár területeik be­
ültetéséhez szükséges facsemetékért, folya­
modványaikat a ínimsleriumhoz nyújtsak 
be. Minen folyamodó kivétel nélkül in­
gyen kapja a csemetékét, sőt a szegényebb 
egyházak, iskolák helyett a szállítás költsó- 
geitis az állam fedezi.

Szocialista tanítók. Megírtuk, hogy a 
„szocialista.tanító-szervezet“ karácsonykor 
országos értekezletet tart, a tanítóknak 
szocialista alapon való szervezése ügyé­
ben. Az értekezletre eddig harminckilenc 
megye jelentett be qgy egy küldőiéit, s 
az öttagú előkészítő bizottság memoran­
dum-tervezetet dolgozott ki, a melyet a 
vallás- és közoktatási miniszterhez terjesz­
tenek föl. Az érdekes memorandum-terve­
zetben foglalt főbb kívánságok a követ­
kezők :

Követelik a szocialista tanítók az ál­
talános ingyenes és kötelező népoktatást, 
a szegény tanulóknak könyvekkel, ruház 
zatal és élelemmel az állam, vagy a közsé­
gek költségén való ellátását; a népiskolá­
ban kitüntetett szegény tanulóknak állami 
költségen való továbbképzését. Követelik 
a tankötelezettségnek a 14 éves kor be- 

i töltéséig való kiterjesztését, és az ismétlő 
iskola eltörlését. Kívánják, hogy a most 
szervezett gazdasági ismétlőiskolákban a 
tanköteles kor 14 évtől 17 évig terjedjen 
a tanítás pedig : október 1-től április 1 éig 
hetenként háromszor, hétköznapokon dél­
után 4—7-ig tartassék. Az alsó fokú ipa 
ros és Icereskedő-tanonc iskolákban a tan­
köteles kor a tanonc fölszabadulásáig ter­
jedjen, a tanítás pedig — az évi általános 
szünidő kivételével — minden hétközna­
pon, délután 5—7 óráig tartson. Hét órán 
túl a műhelyekben és kereskedésekben a 
tanulók ne dolgozzanak. Vasárnap semmi­
féle iskolában semminemű tanítás ne tar­
tassék. — A mezőgazdasági ismétlő, vala­
mint az alsófoku ipar és kereskedelmi is­
kolában csak néptanítók tanítsanak, a vál­
last,anitás az összes iskolákból kiküszö- 
böltessék,annak helye a templomban legyen. 
Az iskola az államé, az egyház érje be a 
templommal. A tanítóképzés reformáltas • 
sék és felekezetiek kelőből — minden át­
menet mellőzéssóvel — azonnal kivétessék.
A néptanítók legalább 600 frt fizetéssel (s 
a helyi viszonyokhoz mért lakbérillctmény- 
nyel) neveztessenek ki ; 3 évi működés 
után 700, hét évi működés után 800 frt 
fizetést, kapjanak. Azontúl pedig 4 szer 
80—80 frt ötödéves korpótlékban részesül­
jenek. Szolgálati idejük 35 évre szállíttas­
sák le, nyugdíj képességük — rokkantság 
esetén azonnal — a szolgálatba lépéssel 
kezdődjék, a nyugdíjtörvény több fonák és 
sérelmes intézkedése orvosoltassék. A nép­
tanítók mindennemű mellékfoglalkozástól 
eltiltassanak. A kicsinyben való kertész­
kedés cs szőlőmivelós megengedhetők, de 
ne tekintessenek fizetéspotló mellékfoglal­
kozásokul, hanem nemes és hasznos szó­
rakozásnak.

Közönség körébö I*,) 
Nyilatkozat.

runknál a befizetések már félév óta el 
nem könyveitekének. Kijelentjük, hogy a 
pénztároknál teljesített fizetések a pénztá­
ri naplóban és a felek könyvecskéiben 
mindünké';' n légiimtosabbnn bevezetve |(-t 

1r tok, nemkülönben, In így n vonal kűzó fő 
j könyvek máspiai át képező és az adóvég 
j lehajlások alapjául szolgáló u.vilvánlarlás- 

ban naponkint rendesen el letlek kün\- 
; v ej ve.

Ennek d teára áll az, hogy a pénz­
tári" könyvvozetésben jelentékenyebb ter­
mészetű mulasztások voltak, a melyek 

i abból állanak, hogy a befizetések a pénz- 
! tári naplóból az illető főkönyvekbe hóna­

pok óta át nem lettek vezetve. Ezen el­
könyvelés! hátralékokat a folyó évi szep­
tember hó 29 én a vásosi pénztárban meg­
ejtett váratlan rovancsolás alkalmával a 
polgármester észlelve 15458/97 szám alatt 
kiadott rendeletével a pénztári közegeket 
szigorú felelősség terhe alatt a hátralék­
nak záros rövid határidő alatti pótlására 
már a mkir. pénzügyigazgatósági vizsgá­
latot megelőzőleg utasította, mely utasítás 
következtében a pénztári könyvvezetésben 
előfordult mulasztások már a legrövidebb 
idő alatt pótolva lesznek, és az igazo­
latlan mulasztók ellen a legszigorúbban 
fog intézkedés tétetni.

A városi közönség megnyugtatása 
végeit végre kijelentjük, hogy ezen hátra­
lékok illetve múlasztásolc dacára senki 
alaptalanul zaklatva nem lett és hogy a 
városi pénztárban egy krnyi hiány nincs, 
s hogy a pénztárt a pénzügyi igazgatóság 
kiküldöttje is az utolsó krig rendben tal- 
lálta.

Kérjük a Tekintetes Szerkezte urat, 
hogy őzen nyilatkdzktunkat a közönség 
tájékoztatása céljából becses lapjában 
köze tenni szíveskedjék.

^ Kelt N.-Kikinda város tanácsának 
1897. évi október hó 18-án tartott ülésé­
ből.

Dr. Bogdán Zzivkó.
polgármester.

Midőn a közönség megnyugtatására 
feijti nyilatkozatnak kész seggel helyet 
adunk, és a midőn külön is hangsúlyoz­
zuk, hogy a nkikindai városi adópénztár­
ban csak rendetlenségek fordultak elő é s 
Sikkasztásról szó sem lehet 
a mit különben előző közleményünkben ki 
is e meltűnk, —■ minden esetre a közönség 
megnyugtatásra szolgál a polgármester úr­
nak az a kijelentése, hogy a rendetlensé­
gek megszüntetése és főképpen az elköve­
tett mulasztások megtorlása iránt szigorú­
an intézkedett. Az ügyet egyébként élénk 
figyelemmé! fogjuk kisérni és köteleségünk 
nek tartjuk, hogy olvasóinknak mindenről 
pontos és tárgyilagos tudósítása adjuk.

.   —-* i.*-——— | | lWMrgn e

Kkílvlos szerkesztő vs la pl uIh jdonos:
Dr. 1U S á KÁROLY.

Uj temetkezési egylet. Mint értesülünk, 
városunkban a legszélesebb körben moz­
galom indult meg egy uj temetkezési egy­
let szervezése végett. A be és kifizetési

46591 sz.
1897. köz.

A „T 0 r 0 n t á I i K ö z I ő n y“
Tekintetes Szerkesztőségének

Helyben.
Tekintetes Szerkesztő Ur!“

Becses lapjának múlt 124. számában 
a liirek rovatában „Ázsiai állapotok a vá­
rosi pénztárban“ címmel egy közlemény 
jelent meg, a melyben az áliittatik, hogy 
a pénzügyigazgatóság kiküldöttje, a ki c 
napokban városunkban az adókezelést és 
adópénztárt vizsgálta, ezen alkalommal con- 
statálta volna, hogy több mint egy félév 
óta nem vezették be a befizetéseket Úgy 
látszik, ezen közlemény szolgálhatott for­
rásul a „Pesti Hírlap“ buzgó tudósitójá 
nák, a ki már lapját városi pénztárunk­
nál előfordult óriási sikkasztásokról értesí­
tette.

Ezen közleményre vonatkozólag ki­
jelentjük, hogy az a tényleges valóságnak 
absolute nem felel meg, s hogy ebből fo - 
lyólag nem igaz, mintha városi pénztá-

xxxxxxxxxxxxxxxx
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Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881 

évi LX. t. ez. 102. § a értelmében ezennel 
közhírré te-zi, lioey a nkikindai kir. járásbí­
róság 10685 p. 1897 sz ínű ”éyzcse által 
Első nkikindai tpénztár végrehajtó javára Vla- 
chovity Jelena, Vlachovity János, Vlachovity 
Pál ÓS Panótovics Szófia nkikindá lakos el­
len 180 frt tőke s jár erejéig e rendelt kie­
légítési végrehajtás alkalui.ival biróilag felül- 
loglall és Io37 f'lra liecsü t különféle szoba­
bútorok, 1 zongora és , gy bből ál'ó ingósá­
gok nyilvános árver "s utján e ad unak.

M ly árverésnek a nkikindai kir. jbiró- 
s g 1.3671 polgári 897 sz. kduilde ést tartal­
mazó végzése folytán a helyszínén, vagyis 
NKikind n alperes lakásán leendő eszközlésé­
re 1897 év október hó 19 ik d. u. 2 órája 
határidőül kitti/étik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az > rinlett ingóságok ezen árverésen az 
1881. év LX. t. ez 107. §-a értelmében a 
legtöbbet ígérőnek becsáron a'ut is eladatni 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok véielára az 
I881 évi LX. I -ez. 108. § ában megállapított 
feltét" e szerint lesz. kifize endő. 621 t — 1

Kelt N.-K Lindán 
hó 4 én.

Nyom tott a Kiadói Nyomdában Nngy-KikiiHAi: 181*7

1897 évi október 
Várnay, kir, bir. végrehajtó,
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